7 октября 2021 года





подъеме зяби... Олег Лишик последний год учится на агромеканическом факультете БГАТУ. Его вместе с однокурсниками Игорем Колесным и Виктором Михуто отправили на две недепи в ДСУП «Михайловское-Агро».

 Мы прибыли в козяйство в понедельник, и уже второй день рабогаем, — рассказывает Олег. — С самого утра идем в мехмастерскую, где нам дают задание на весь день. К примеру, на

> Моя задача — загрузить машину зерном. И чтобы оперативно, без пристоев.

Средств механизации в хозяйстве уточинет испояняющий обязанности главного агронома «Микайловское-Агро» Сергей Галицкий. — Сейчас дейстновано три се ялки, четыре трактора. Технике нужны хозпй-

довольны, что к нам на помощь прибыли третьекурсники БГАТУ, которые учатся по сокращенной программе, благодарны им за поддержку в непростой и отнат

подряд студенты этого вуза помогают аграриям по время уборочной кампании. А когда возникла необходимость в помощи на озимом севе, они также охотно откликнулись. Молодежь встретили радушно: разместили в рыбацком домике прямо у озера. Правда, дюбоваться природой неклуда: на работе от темна

- В грудовом десанте ребя та все как на подбор - грамотные и грудолюбивые, - успел заметить председатель районного профсоюза работников АПК Людмила Грибанова. - Да, надо где-то иной раз и подсказать что-то, помочь советом. Но в основном все молодцы, овое дело знают. Каждый старается

как можно лучше справиться с поставленной задачей. Думаю, что в любом случае опыт работы в хозяйствах Светлогорского района будет полезен будущим профессионалам. Кроме того, у них есть возможность негліско заработать

Студенты из БЕАТУ трудятся также в Жлобинском, Гомельском, Ветковском и Добрушском районах

> Наталья ВАКУЛИЧ, «Cf», volutich@sb.by Фото Андрея СИЛИВОНЧИКА